

КЛАССНЫЙ ЧАС

МАГИЯ СЧАСТЛИВОГО ЧИСЛА 777



7 апреля Сосновский центр образования отметил свое 77-летие. Три «семёрки» – считается, что это счастливый набор цифр. Особых торжеств по этому случаю не было, но мы хотели бы рассказать о том, как идут дела в крупнейшей сельской школе Приозерского района.

На протяжении 77 лет Сосновская средняя школа организовывала свою деятельность так, чтобы по праву считаться социокультурным центром нашего поселения. Школа всегда объединяла вокруг себя большое количество людей. В 2022 году в центре образования обучается 910 человек, а это значит, что около 1500 родителей, так или иначе связаны с образовательной деятельностью. Также берем в расчет число педагогических работников, технического персонала, работников столовой – это еще больше 100 человек. Получается, что школа объединяет 2500 человек, тем самым обеспечивая социальное развитие сельской местности и объединяет инициативы и действия различных структур.



Муниципальное общеобразовательное учреждение «Сосновский центр образования» было создано в 2015-2016 учебном году путем присоединения МОУДОД «Сосновский Дом детского творчества» к МОУ «Сосновская СОШ». Это дало целостность культурно-образовательной системы, что способствует развитию духовно-правственного потенциала. Благодаря преемственности общего и дополнительного образования, центр теперь может саморазвиваться, быстро адаптируясь к социальным изменениям, происходящим в обществе. Это даёт большую вовлеченность детей и подростков в образовательную деятельность и ведет к позитивным изменениям в сельской местности. Охват дополнительным образованием силами только одной школы составляет 96% от общего числа учеников. Если учитывать ребят из близлежащих поселений и дошкольников эта цифра будет еще более внушительной.

Продолжая тему создания социокультурной среды посе-

ления, надо отметить открывшийся в этом году новый корпус начальной школы, куда входят также оборудованные по последним стандартам кабинеты кружков и секций. Теперь ученик проходит путь от общеобразовательных предметов до кружков по дополнительным общеразвивающим программам в течение одного дня, практически не выходя за пределы одного здания, что дает Сосновскому центру образования еще один плюс – это безопасность жизнедеятельности ребенка.

Сосновское поселение хоть и является сельской местностью, но имеет довольно богатую социальную инфраструктуру. На территории поселения функционирует четыре детских сада, три Дома культуры, три библиотеки, детская школа искусств, физкультурно-оздоровительный комплекс, гостеприимный курорт «Игора», гонимый комплекс «Игора-Драйв». Сосновский центр образования активно сотрудничает с данными образовательными и культурно-досу-



выми учреждениями, организуя совместные мероприятия. На базе этих учреждений ученики школы занимаются внеурочной деятельностью, которая имеет огромное значение в формировании всесторонне развитой личности. Сложившаяся система воспитательной работы, использующая разнообразные формы культурно-досуговой деятельности (театрализованные представления, спектакли, концерты, литературно-музыкальные вечера, флеш-мобы, квесты, спортивные турниры и соревнования, Дни здоровья) является важнейшим фактором социализации учащихся, профессионального самоопределения, освоения культурных ценностей, развития творческих качеств и вносит значительный вклад в успешность выпускников МОУ «Сосновский ЦО». Современная школа должна работать в режиме инноваций, а именно создать новую модель образовательного пространства, отдельные модели обучения и воспитания. При помощи материальной и кадровой базы других учреждений

Число 777 является числом магов и людей, которые приобщены к высшему знанию. Священность этого числа заключается в том, что оно соединяет два главных числа Вселенной – 3 и 7. 6. В гималайской философии три семёрки символизируют просветление.

Как это магическое число связано с Приозерским районом, а конкретно – с Сосновским центром образования – читайте в нашем материале

поселения, которую школа может задействовать в своей работе, потенциал воздействия на подрастающее поколение многократно возрастает.

Также центр образования связывают партнерские отношения из другими учреждениями, организациями которые не находятся на территории поселения. С 2015 года образовательная организация сотрудничает с загородной учебной базой Санкт-Петербургского университета МВД «Сосново» и воинской частью 49719-2. В ходе совместных мероприятий по профориентации, спортивно-оздоровительных мероприятий, проведено волонтерских акций с личным составом позволило модернизировать программу воспитательной работы с ориентацией на портрет выпускника как гражданина-патриота. Важен и тот момент, что данный вид взаимодействия становится основой для создания на базе школы детских объединений, где часть внеурочной деятельности проходит на территории учреждений-партнеров.

В 2021 году Сосновский центр образования стал площадкой по созданию высокотехнологичных инженерных классов. В этой работе помощь школе оказывает Санкт-Петербургский государственный морской технический университет. Взаимодействие с данным ВУЗом предусматривает планомерную интеграцию структур и программ общего и дополнительного образования в единое образовательное пространство и направлено на высокое качество образования выпускников, их конкурентоспособность и социальную успешность, удовлетворение потребностей участников образо-



вательного процесса в доступном и качественном образовании.

В МОУ «Сосновский центр образования» с 2016 г. идет работа по теме «Создание системы внеурочной деятельности в общеобразовательном учреждении на основе сотрудничества с учреждениями социально-культурной сферы Сосновского сельского поселения». И сейчас в 2022 году можно с уверенностью сказать, что когда-то экспериментальная работа теперь стала неотъемлемой частью образования и воспитания детей. За всю свою историю школа создавала модель социокультурного центра. За 77 лет образовательной деятельности Сосновский центр образования рождает новое представление о школе как посреднике, призванном исполнять роль организатора и координатора образовательных воздействий различных субъектов культуры и сельского социума. Это, пожалуй, самый лучший подарок на день рождения.

